MULTIPLEXORES. Ejercicio resuelto 3

Repetir el ejercicio anterior, empleando un multiplexor de dieciseis entradas de
informacion y cuatro de seleccion:

Solucion.

La funcion légica es:
F=DCBA4+DCBA+DCBA+DCBA+DCBA—DCBA+DCBA+
DCDA

Conectamos las variables de entrada de la funcion légica a las entradas de seleccion del
multiplexor D, C, By A.

Cada uno de los sumandos de la funcién candnica, los identificamos con el canal de
informacion correspondiente y los conectamos a 1 (tension de alimentacion +Vcc).

Mientras que los demas canales que son los correspondientes a los términos que no
aparecen en la funcién candnica los conectamos permanentemente a 0 (masa)

DCBA 0010 1, DCBA 0110 le DCBA 0111 1, DCBA 1000 lg

DCBA 1001 ' | DCBA 1010 ho | DCBA 1100 h2 | DCBA 1101 hs

DCBA 1110 s

Quedando el circuito como se muestra en la figura.
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